

8 декабря 2021 г.

Беседа для родителей.

В ходе онлайн беседы с родителями учащихся 8-10 классов по теме «Безопасный интернет.» было отмечено, что Интернет, естественно, является прекрасным источником для новых знаний, помогает в учебе, занимает досуг. Но в то же время, Сеть таит в себе много опасностей. Поэтому родителям нужно быть внимательнее к своим детям, обязательно нужно поговорить с детьми, объяснить, что могут возникать различные неприятные ситуации и то, как из них лучшим образом выходить. Родители должны помнить, что безопасность их детей в Интернете, на 90% зависит от них. Даже при самых доверительных отношениях в семье родители иногда не могут вовремя заметить грозящую ребенку опасность и, тем более, не всегда знают, как ее предотвратить. Поэтому следует быть особенно внимательными к поведению своего ребенка, чтобы вовремя заметить, что ребенок стал жертвой кибербуллинга.

Родителям предложена «Памятка по безопасности ребенка в сети интернет», которую они обсуждают со своими детьми.